一、项目基本信息

项目名称	江苏大学与美国阿卡迪亚大学合作举办数学与应用数学专业本科教育项目		
办学地址	江苏省镇江市学府路 301 号	法定代表人	颜晓红
中外合作办学者	中方: 江苏大学		
	外方: Arcadia University, USA(美国阿卡迪亚大学)		
办学层次和类别	本科学历教育	学制	4 年
每期招生人数	30人(在江苏大学年度招生规模内统筹安排)	招生起止年份	2012年—2021年(每年1期)
招生方式	纳入国家普通高等学校教育招生计划,参加全国普通高等学校统一入学考试,并符合相关招生录取规定和要求		
开设专业或课程	数学与应用数学(专业代码: 070101H)		
颁发证书	中方: 普通高等教育本科毕业证书、学士学位证书		
	外方: Bachelor of Science (理学学士学位证书) (赴国外学习1年者)		
审批机关	教育部		
批准书编号	MOE32US2A20121231N		
批准书有效期	2025年12月31日		
省内教育主管部 门评价	本项目于 2017 年成功获批江苏省第二批中外合作办学高水平示范性建设工程培育点, 并于 2020 年成功入选江苏高校中外合作办学高水平示范性建设工程。		

二、合作高校简介

美国阿卡迪亚大学始创于1853年,是美国一所私立的综合性大

学,是中国教育部向出国留学生推荐的美国大学之一,在 US News 颁布的北美排名中位列第 34 位。《普林斯顿评论》将它列为中部亚特兰大区域前 10%的高等教育机构。它被《美国新闻和世界报道》列为美国北部地区一流的大学和学院之一,被评为"最具发展潜力"大学。在组织国外学习项目并与全球交流等国际教育方面被公认为美国顶尖大学。阿卡迪亚大学具有金融学、经济学、计算机科学、教育学等相关学科的研究生培养资质,特别是精算师的培养在北美有很高的声誉。

三、项目培养目标

项目紧紧围绕"立德树人"根本任务,培养适应国际社会发展和国际经济建设需要,具有国际社会责任感、良好的国际职业道德和人文素养,掌握数学科学的基本理论与基本方法,掌握现代经济学和金融学的基础知识,通晓国际经济规则,具有跨文化理解与交流能力,具备一定的创新能力和科研能力,能在全球科技、教育和经济部门从事研究和教学工作,能在银行、证券、保险等金融机构从事投资决策、资产定价与风险管理工作的高级国际化人才。

四、项目培养模式

该项目采用"3+1 双校园"教学模式。学生前三年在江苏大学学习,由中外教师共同执教。三年后,学生如修完规定的专业课程,平均成绩不低于 75 分,数学课程平均成绩不低于 80 分,且英语达到阿卡迪亚大学的入学要求(IBT73、CBT200、 IELTS 6.0 或 ITEP5.0),并获得赴美留学签证,可进入阿卡迪亚大学继续学习。学生完成规定

课程的学习且成绩合格,由江苏大学颁发本科毕业证书和学士学位证书,美国阿卡迪亚大学颁发学士学位证书。未能去阿卡迪亚大学学习的学生,完成江苏大学规定课程的学习且成绩合格,将获得江苏大学颁发的本科毕业证书和学士学位证书。

五、项目收费标准

本项目学生在江苏大学按照中外合作办学项目的标准(18000元) /年) 收取学费,在美国阿卡迪亚大学按国际学生标准收取学费。

六、升学与就业优势

近五年,100 余名毕业生收到美国加州大学伯克利分校、哥伦比亚大学、约翰·霍普金斯大学等世界名校的研究生录取通知。其中,2020 届毕业生中有超过 2/3 的同学赴全球排名 Top100 高校攻读硕士学位;2021 届学生中超过 1/3 的同学收到了全球排名 Top60 高校的研究生录取通知。

近年来本专业毕业生就业率为 100%, 他们工作在美国的高盛、微软, 加拿大的德勤, 荷兰的国民保险, 北京人寿等若干全球著名公司, 以及国内的银行、证券、保险等金融机构。